
Referat fra bestyrelsesmøde afd. 7 Engparken den 25-4-2023. 

Afbud : Pia 

Godkendelse af dagsorden. 

Yderligere punkt tilføjet:  

Afdelingsmødet 5. september 

Forårsgennemgang. 

Orientering fra formanden 

Anders har deltaget i Nørresundby Samråds generalforsamling, hvor rådmand Jan 

Taysen , fortalte om byfornyelse i Nørresundby området, men kunne ikke fortælle 

noget om Nr.Uttrup området ,det står stadig hen i det uvisse hvad der Lidl vil med 

torvet. 

Kommunen står stadig fast på de ikke vil sælge det grønne område på hjørnet. 

 

Nybyggeri af plejehjem på Nubi`s baner bliver ikke til noget. 

 

Anders og Helle har været på SHB`s kontor ang. regnskab  

AFd.7s  regnskab ligger på ICloud, og kontoret kan løbende gå ind og følge det , hvis 

det ønskes. 

Helle modtager fremad rettet kun originale boner, med underskrift eller dags datoer 

der er dokumenteret med CVR nummer, evt. personnummer. (F. eks. Aktører til 

underholdning ved arrangementer) 

 

Drift af den store antenne på taget af Abildgårdsve 73, hvem får indtægten og hvem 

betaler strøm for drift af den? 

Hvorfor  skal afdelingen skive under på lån af eget festlokale? ( Beboerkaffe, 

Kreaklub) 

Og hvorfor skal ikke alle klubber underskrive, og kun bliver kontaktet om de fortsat 

benytter lokalerne? 



 

Der kommer el- opladerstander op på den store parkeringsplads ved Abildgårdsvej. 

Bestyrelsesmedlem spørger om man selv må etablere el stander ved husene på 

Fredensvej og Viktoriagade? 

 

Kassereren 

Helle har fået udleveret pc, til udførelse af regnskab. 

 

OG 

Der vil fremadrettet komme nyhedsbrev fra SHB løbende. Det første er udkommet 

og ca 50% af beboerne havde læst det første dag. 

Se yderligere referat på SHBs hjemmeside. 

  

Afdelingsmødet. Punktet udgik, da Anders blev forhindret. 

Vi vil gerne have mødet med Claus og Allan ang. husordenen i god tid inden afd. 

mødet 

  

Forårsgennemgang 

Der er generelt pænt i området og det var ikke det store der skulle laves. 

Vi har ønske om et nyt indgangsparti , og opvaskemaskine til selskabslokalet. 

(Bestyrelsen kom også til at tale om ovnene som ikke er nemme at håndtere med 

varme plader, kan de evt. skiftes til almindelige ovne.) 

 

Bestyrelsesmedlemmer fra Fredensvej og  Viktoriagade, efterspørger stadig et 

”kaffemøde” med Kontoret og beboerne i området, da der stadig er utrolig mange 

småopgaver der ikke er løst i forbindelse med renoveringen. 

 



 

 

Grill arrangement. 

Det afholdes den 7. juni fra 17-19 

Bestyrelsen møder ind 15.30, yderligere planlægning på best. mødet 31. maj 

 

Beboerkaffe afholdes 25. maj 15-17 

Anders laver indbydelse ( Anders kan vi kombinere både kaffe og grill på en 

indbydelse. I hvert fald få dem op samtidig. 

Helle og Anni bager 

Henny hænger invitationer op 

Vi møder ind kl. 14 til forberedelse af beboerkaffen. 

 

Sommerfest 19. august 2023 

Da vi flytter sommerfesten til området omkring selskabslokalet, skal der findes ud af 

noget med strøm til tivoliet. 

Spejderne møder sædvanen tro også op. 

Pia har du nogle musikkontakter? 

 

Evt 

Abildgårdsvej 51-57 vil gerne have en bænk langs muren. 

Kan SBH kontakte kommunen, omkring etablering af lys ved det  grønne område bag 

”købmanden”, det er blevet meget mørk og utrygt efter alt lyset ved købmanden  er 

slukket. 

Skraldebiler kører generelt for stærk i alle områder, det vil vi gerne have påtalt ved 

teknisk forvaltning. 



Der er ønske om at derpå hjemmesiden bliver oplyst hvilke selskabslokaler der er 

handicapvenlige. 

Tysklandsturen afvikles 2. november 2023. 

 

Næste møde 31. maj kl 17. 

Referent Henny 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


